

ПРАВДА

г. МОСКВА

24 ФЕВ 1969

БОЛЬШОЙ УСПЕХ

БЕРЛИН, 23. (ТАСС). Оперой Мусоргского «Борис Годунов» вчера в Немецкой государственной опере начал гастролы в ГДР Государственный академический Большой театр Союза ССР. Гастролы проводятся в рамках традиционного Берлинского фестиваля театрально-музыкального искусства, проходящего под знаком 20-й годовщины ГДР и подготовки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

На спектакле присутствовали Первый секретарь ЦК СЕПГ, Председатель Государственного совета ГДР В. Ульбрихт и другие руководящие деятели

ГДР, посол СССР в ГДР П. А. Абрахимов.

Выступление артистов Большого театра прошло с блестящим успехом. Театральный рецензент агентства АДН характеризует исполнительское мастерство гостей из Советского Союза как «триумф великого оперного искусства».

Коллектив Большого театра выступит также в Дрездене и Лейпциге.

Товарищ В. Ульбрихт сердечно поблагодарил деятелей советского искусства за блестящий спектакль. «Ваши гастролы показывают, что дружба между нашими обеими странами становится все более тесной и в об-

ласти культуры», — сказал он.

«На нынешнем Берлинском фестивале театрально-музыкального искусства, — подчеркивает газета «Нойес Дойчланд», — вчерашний вечер был блестящим кульминационным пунктом. Знаменитый московский Большой театр открыл оперой «Борис Годунов» свои гастролы. Этот вечер был триумфом замечательного оперного искусства, манифестацией германо-советской дружбы».

«С огромным успехом начал вчера выступления московский Большой театр в Немецкой государственной опере, — отмечает газета «Берлинер цайтунг». — Публика сердечно приветствовала советских артистов».